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Not* n.a.v. het verdag

Aanteiding voor da« nota
Het voorstei tot wijziging van de Wet pubiieke gezondheid vanwege het
opnemen daarin van een gemeentelijke taak om een prenataal huisbezoek
door de JGZ te verrichten, heeft nogmaals tot aanvullende vragen van de
leden van de WD- en de PW-fracties in de Eerste Kamer geleid.
In bijgevoegde nota n.a.v. het verslag staat de beantwoording van deze
vragen.

De EK heeft meer tijd nodig voor het wetsvoorstel dan verwacht als gevolg
waarvan de eerder beoogde inwerkingtredingsdatum van I januaii 2022 niet
meer haalbaar is. In overieg met de VNG is daarom besloten te streven naar
Inwerkingtreding van 1 jull 2022.

Bosllspunton, advios an mogelijk altarnatiof
U wordt verzocht bijgevoegde brief te ondertekenen en deze met de nota
n.a.v. het verslag aan de EK aan te bieden.

Samanvatting an condusias
De vragen van de leden van de WD-fraetia richten zich met name op de ef-
fectivlteit van het wetsvoorstel gelet op het 'doenvermogen' van de doel-
groep. In dat kader vragen zij de regering te reflecteren op het advies van de
Autoriteit Persoonsgegevens (AP) dat 'toestemming' geen grondslag is om
gegevens uit te mogen wisselen.
- Bij het vraagstuk van gegevensuitwisseling speelt enerzijds het belang v»i

het respecteren van de vrijwillige deelname aan de bedoelde zorg en an-
derzijds juist het belang dat de doelgroep wel die nodige zorg krijgt, waar-
voor gegevensuitwisseling (met toestemming) nuttig is.
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- De AP maar ook de TK heeft sterk aangedrongen op bescherming van de
doelgroep als het gaat cm vrijwiiligheid van deelname. De regering deelt
dat hierop de nadruk meet liggen.

- Door de verloskundig zorgverlener hulp te laten bieden bij de aanvraag
van het prenatale huisbezoek gaat de regering ervan uit zo toch adequate
hulp en ondersteuning te kunnen geven. Echter zolang er geen behandel-
relatie is tussen de zwangere en de IGZ kunnen er geen gegevens (met
toestemming) worden uitgewlsseld.

Verder vragen de leden van de WD-fractie Indien de Wams we! de moge-
lijkheid biedt van verwijzing en gegevensuitwisseling waarom niet is gewacht
op de Wams.

Ook de Wams biedt de mogelijkheid van gegevensuitwisseling ten behoe-
ve van verwijzen niet.

De leden van de PW-fractie vragen naar de betrokkenheid van de clienten-
organisaties bij de implementatie van het wetsvoorstel. Ook vragen zij om
het clientenperspectief te betrekken bij de evaluatie.
-  Gelet op het belang van het cligntenperspectief heeft de regering de

cligntenorganisaties (ic. de PatiSntenfederatie) steeds betrokken bij de
implementatie en blijft dat ook doen.

-  In de inhoud van de diSntenbrochure kunnen de dientenorganisaties zich
niet vinden. Daarom zai in overleg met hen nogmaals naar de inhoud
worden gekeken.
De regering heeft toegezegd de ervaringen van zwangeren in een kwets-
bare situatie met het prenatale huisbezoek, de aansluiting van het huis
bezoek op de behoefte en de effecten mee te zullen nemen in de evalua
tie en/of een onderzoek.

4  Draagvlak politiek
Het wetsvoorstel is door de TK aangenomen indusief 3 amendementen. Deze
hebben betrekking op de vrijwiiligheid van het prenatale huisbezoek door de
JGZ, het gebruik van een adequaat signaleringsinstrument en op de
Evaluatie van het wetsvoorstel.

5  Draagvlak maatschappelijk en eenduidlge communlcatle
Niet van toepassing.

6  FinanciSle en personele gevolgen
Niet van toepassing.

7  Juridische aspecten en haalbaarheid
Niet van toepassing.

8  Afstemming (intern, interdepartementaai en met veldpartijen)
Niet van toepassing.

9  Gevolgen admlnistratieve lasten
Niet van toepassing.

10. Toezeggingen
Niet van toepassing.

11. Fraudetoets
Niet van toepassing.
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12. Informatie die niet openbaar wordt gemaakt
Niet van toepassing.
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